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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 10 DE JULIO DE 2020

600 +/- 4.3%

ENCUESTA TELEFÓNICA MUNICIPAL

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL 
EN MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MÉXICO.

• CAREO ENTRE PRECANDIDATOS PARA LA ELECCIÓN DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL EN LOS MUNICIPIOS DE ATIZAPÁN DE 
ZARAGOZA, CUAUTITLAN IZCALLI, HUIXQUILUCAN, 
NAUCALPAN Y TLALNEPANTLA EN EL ESTADO DE MÉXICO.

ESTADO DE MÉXICO

¡Da click en el icono de whatsapp para recibir ésta encuesta directamente a tu celular!
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL NAUCALPAN

EL PRÓXIMO AÑO TENDREMOS PROCESOS ELECTORALES EN EL MUNICIPIO DE NAUCALPAN, 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

31.5%

25.0%

13.2%
10.1%

20.2%

PAN MORENA PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

24.0%

17.3%

16.3%

13.5%

28.9%

32.8%

13.4%

7.5%

26.9%

19.4%

30.6%

25.0%

25.0%

5.6%

13.9%

IVÁN RODRÍGUEZ

RAYMUNDO GARZA VILCHIS

LUIS MARRÓN

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

PATRICIA DURÁN REVELES

LILIANA GOLLAS

GUADALUPE MARIANA URIBE

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

DAVID PARRA SÁNCHEZ

RODRIGO REYNA

ROSALBA GUALITO

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

NAUCALPAN (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

26.0%

22.5%

13.9%

8.9%

28.7%

23.1%

19.9%

15.6%

8.6%

32.8%

26.0%

20.9%

12.7%

10.5%

29.9%

23.5%

22.9%

18.6%

7.9%

27.1%

PATRICIA DURÁN REVELES DE (MORENA)

IVÁN RODRÍGUEZ (PAN)

DAVID PARRA SÁNCHEZ (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

IVÁN RODRÍGUEZ (PAN)

LILIANA GOLLAS (MORENA)

DAVID PARRA SÁNCHEZ (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

PATRICIA DURÁN REVELES DE (MORENA)

RAYMUNDO GARZA VILCHIS (PAN)

DAVID PARRA SÁNCHEZ (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

RAYMUNDO GARZA VILCHIS (PAN)

LILIANA GOLLAS (MORENA)

DAVID PARRA SÁNCHEZ (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

NAUCALPAN (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL TLALNEPANTLA

EL PRÓXIMO AÑO TENDREMOS PROCESOS ELECTORALES EN EL MUNICIPIO DE 
TLALNEPANTLA, SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

33.6%

19.1%

11.7%
9.4%

26.2%

MORENA PAN PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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30.2%
20.4%

13.8%
10.6%

13.4%
11.6%

34.6%
21.2%

13.5%
11.5%

19.2%

58.1%
22.6%

3.2%
12.9%

3.2%

RACIEL PÉREZ CRUZ

JONÁS SANDOVAL

GABRIELA VALDEPEÑAS

TENOCH SÁNCHEZ ÁNGELES

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

BRENDA ESCAMILLA

MARCO ANTONIO RODRÍGUEZ

ADRIÁN JUÁREZ

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

DENISE UGALDE

LUIS ANTONIO ORIHUELA

MANUEL ORIHUELA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

TLALNEPANTLA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

31.4%

20.8%

13.7%

7.5%

26.6%

28.9%

23.1%

12.0%

8.9%

27.1%

30.9%

17.0%

13.0%

8.2%

30.9%

30.6%

18.2%

14.2%

8.2%

28.8%

RACIEL PÉREZ CRUZ (MORENA)

BRENDA ESCAMILLA (PAN)

DENNISE UGALDE (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

RACIEL PÉREZ CRUZ (MORENA)

MARCO ANTONIO RODRÍGUEZ (PAN)

DENNISE UGALDE (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

JONAS SANDOVAL (MORENA)

BRENDA ESCAMILLA (PAN)

DENNISE UGALDE (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

JONAS SANDOVAL (MORENA)

MARCO ANTONIO RODRÍGUEZ (PAN)

DENNISE UGALDE (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

TLALNEPANTLA (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL HUIXQUILUCAN

EL PRÓXIMO AÑO TENDREMOS PROCESOS ELECTORALES EN EL MUNICIPIO DE 
HUIXQUILUCAN, SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

53.9%

14.1%
10.2%

6.9%

14.9%

PAN MORENA PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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49.0%

23.0%

28.0%

24.2%

6.1%

39.4%

30.3%

19.0%

19.0%

9.5%

9.6%

42.9%

ROMINA CONTRERAS

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

GABRIELA GARAY BARRAGÁN

ALEJANDRO SÁNCHEZ

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

JUAN MILLÁN

FROYLÁN SANTANA

GUILLERMO ZAMACONA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

HUIXQUILUCAN (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

43.8%

15.6%

10.0%

9.4%

21.2%

44.9%

17.4%

6.0%

10.2%

21.6%

ROMINA CONTRERAS (PAN)

GABRIELA GARAY BARRAGÁN (MORENA)

JUAN MILLÁN (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

ROMINA CONTRERAS (PAN)

ALEJANDRO SÁNCHEZ  (MORENA)

JUAN MILLÁN (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

HUIXQUILUCAN(CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

CAREO 1

CAREO 2
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL CUAUTITLÁN IZCALLI

EL PRÓXIMO AÑO TENDREMOS PROCESOS ELECTORALES EN EL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN 
IZCALLI, SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

34.2%

17.1%

11.8% 11.3%

25.6%

MORENA PAN PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

28.1%

19.8%

7.3%

19.8%

25.0%

38.9%

11.1%

31.5%

18.5%

22.9%

20.0%

45.7%

11.4%

XÓCHITL ZAGAL

RICARDO NÚÑEZ AYALA

DANIEL SERRANO

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

KARLA FIESCO

PACO SANTOS

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

VÍCTOR ESTRADA

GONZALO VEGA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

CUAUTITLÁN IZCALLI (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

28.1%

18.7%

10.8%

11.7%

30.7%

33.3%

13.4%

11.9%

10.1%

31.3%

30.2%

17.7%

9.9%

12.9%

29.3%

29.1%

16.7%

12.7%

13.8%

27.7%

XÓCHITL ZAGAL (MORENA)

KARLA FIESCO (PAN)

VÍCTOR ESTRADA (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

XÓCHITL ZAGAL (MORENA)

PACO SANTOS (PAN)

VÍCTOR ESTRADA (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

RICARDO NÚÑEZ AYALA (MORENA)

KARLA FIESCO (PAN)

VÍCTOR ESTRADA (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

RICARDO NÚÑEZ AYALA (MORENA)

PACO SANTOS (PAN)

VÍCTOR ESTRADA (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

CUAUTITLÁN IZCALLI (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL ATIZAPÁN DE ZARAGOZA

EL PRÓXIMO AÑO TENDREMOS PROCESOS ELECTORALES EN EL MUNICIPIO DE ATIZAPÁN DE 
ZARAGOZA, SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

31.8%

25.6%

8.0%
10.8%

23.8%

PAN MORENA PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

52.9%

22.4%

2.4%

4.7%

17.6%

35.8%

13.4%

29.9%

20.9%

41.7%

16.7%

8.3%

20.8%

12.5%

PEDRO RODRÍGUEZ

INGRID SHEMELENSKY

ANUAR AZAR

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

RUTH OLVERA

RAÚL SÁNCHEZ BÁRRALES

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

SILVIA MÁRQUEZ

HEINRICH HEINE

ENRIQUE GEYNE

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

ATIZAPÁN DE ZARAGOZA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

29.6%

25.9%

9.3%

9.3%

25.9%

35.9%

18.1%

12.0%

10.4%

23.6%

30.5%

10.7%

19.2%

14.2%

25.4%

27.5%

20.0%

11.6%

11.3%

29.7%

PEDRO RODRÍGUEZ (PAN)

RUTH OLVERA (MORENA)

SILVIA MÁRQUEZ (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

PEDRO RODRÍGUEZ (PAN)

RAÚL SÁNCHEZ BARRALES (MORENA)

SILVIA MÁRQUEZ (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

INGRID SHEMELENSKY (PAN)

SILVIA MÁRQUEZ (PRI)

RUTH OLVERA (MORENA)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

INGRID SHEMELENSKY (PAN)

RAÚL SÁNCHEZ BARRALES (MORENA)

SILVIA MÁRQUEZ (PRI)

OTRO PARTIDO O CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

ATIZAPÁN DE ZARAGOZA (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

10 DE JULIO DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en municipios del Estado de MéxicoRepresentaAvo-CuanAtaAvo

MECÁNICA 
DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas.

10 DE JULIO DE 2020
Fecha del úlAmo levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

600
No. de encuestas levantadas

+/- 4.3%
Margen de error estadístico

600 +/- 4.3%

ESTADO DE MÉXICO10 DE JULIO DE 2020


